
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 24 DE FEVEREIRO DE 
2025

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 025/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHE 
A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE UM CANIL OU ABRIGO MUNICIPAL PARA ANIMAIS, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
PROJETO DE LEI N.º 009/2025 – ESTABELECE MULTA PARA MAUS TRATOS A ANIMAIS E SANÇÕES 
ADMINISTRATIVAS A SEREM APLICADAS A QUEM PRATICAR, SEJAM ELES PESSOAS FÍSICAS OU JURÍDICAS, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VER. CARLOS MARTINS
INDICAÇÃO N.º 021/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ARNO MARTINS - SECRETÁRIO ADJUNTO DE ESPORTE E LAZER, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
PROMOVER A ILUMINAÇÃO DA ARENA “NINHO DE CARCARÁ”, NA COMUNIDADE ZÉ REIS, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.

VER. DENNY SERAFINI
INDICAÇÃO N.º 041/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DO REBAIXAMENTO DO MEIO-FIO NA AV. MARECHAL DEODORO DA FONSECA, EM FRENTE A 
CRECHE MUNICIPAL SANTA BERNADETE, NESTA CIDADE DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 042/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DO REBAIXAMENTO DO MEIO-FIO NA AV. FRANCISCO BERNARDO DA COSTA, EM FRENTE A IGREJA 
FREI JOÃO JORGE, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A ILUSTRÍSSIMA 
SENHORA APARECIDA GUIMARAES DA SILVA RODRIGUES.

VER. FERNANDO CONSONE
INDICAÇÃO N.º 040/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE IMPLANTAR QUEBRA-MOLAS EM FRENTE AO PSF DA COMUNIDADE NOVA GALILÉIA, NESTE 
MUNICÍPIO, A TÍTULO DE GARANTIR A SEGURANÇA A TODOS USUÁRIOS DO TRÂNSITO DAQUELA COMUNIDADE.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 030/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHE 
A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR INVESTIMENTOS PARA GARANTIR A PERFURAÇÃO DE POÇOS 
ARTESIANOS, INSTALAÇÃO DE CAIXAS D’ÁGUA E CONSTRUÇÃO OU REESTRUTURAÇÃO DA REDE DE DISTRIBUIÇÃO 
DE ÁGUA.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 043/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
E A IMPORTÂNCIA DE REALIZAR CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA OS CARGOS DE PROFESSOR, 
TÉCNICO ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL, MOTORISTA, VIGIA, ZELADOR(A), COZINHEIRO(A), CONFORME A LEI 
MUNICIPAL 2.118/2008, PARA A EDUCAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE COLÍDER-MT. 

INDICAÇÃO N.º 044/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA QUE A GESTÃO MUNICIPAL INTERCEDA A EMPRESA TERCEIRIZADA OU REALIZE 
A CONTRATAÇÃO DIRETA DAS (OS) CUIDADORAS (ES) – PROFISSIONAIS DE APOIO ESCOLAR, MELHORANDO A 
REMUNERAÇÃO SALARIAL DESTES SERVIDORES. 

INDICAÇÃO N.º 045/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT,
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA QUE A GESTÃO MUNICIPAL FAÇA O DEVIDO 
PLANEJAMENTO PARA CUMPRIR A LEI N.º 3.355/2024, E PREPARAR A SEMANA MUNICIPAL DE 
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CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS 
DO MUNICÍPIO, DEVENDO SER REALIZADA, ANUALMENTE, NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE ABRIL.

MESA DIRETORA
PROJETO DE LEI N.º 014/2025 – “ALTERA DISPOSITIVO DA LEI N.º 2.552/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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